

08/231-107/MP
09.08.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про реорганізацію комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва

Відповідно до статей 104-107 Цивільного кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86), враховуючи рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою оптимізації мережі закладів дошкільної освіти з урахуванням демографічних, економічних і соціальних особливостей розвитку Деснянського району міста Києва та ефективного використання комунального майна територіальної громади міста Києва, Київська міська рада вирішила:

1. Реорганізувати комунальний дошкільний навчальний заклад – центр розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954), шляхом приєднання до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 25402136).

2. Установити, що:

2.1. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 25402136) є

правонаступником майна, прав та обов'язків комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954).

2.2. Строк заявлення кредитором своїх вимог до комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954) становить два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо його реорганізації.

3. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання цього рішення.

3.2. Утворити комісію з реорганізації комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954) шляхом приєднання до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 25402136) та затвердити її персональний склад.

3.3. Затвердити передавальний акт комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954) у встановленому законодавством порядку.

3.4. Закріпити на праві господарського відання за закладом дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 25402136) майно комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний номер 39159954).

3.5. Затвердити зміни до Статуту закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.

4. Офіційно оприлюднити це рішення в установленому порядку.

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту
освіти і науки



Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу та
правового забезпечення



Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань освіти і науки,
молоді та спорту

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань власності
та регуляторної політики

Михайло ПРИСЯЖНОК

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради «Про реорганізацію комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Рішенням Київської міської ради від 02 жовтня 2013 року № 23/9611 було створено комунальний дошкільний навчальний заклад – центр розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва (далі – ДНЗ-ЦРД «Підростайко»).

Деснянською районною в місті Києві державною адміністрацією забезпечено функціонування ДНЗ-ЦРД «Підростайко» в приміщенні закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.

До мережі дошкільних навчальних закладів Деснянського району міста Києва внесено ДНЗ-ЦРД «Підростайко» в якому відкрито 4 групи короткотривалого перебування дітей (не більше 4 годин, без організації харчування) загальною кількістю 60 місць.

У зв'язку з прийняттям Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, відвідуваність дітьми ДНЗ-ЦРД «Підростайко» значно скоротилась.

Відповідно до Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86) за бажанням одного з батьків або іншого законного представника дитини у закладах дошкільної освіти дитина може перебувати протягом дня або короткотривало (до 4 годин). Для дітей, які перебувають у закладі дошкільної освіти короткотривало, можуть утворюватися окремі групи.

Якщо для створення окремої групи з короткотривалим перебуванням (до 4 годин) немає достатньої кількості дітей, то їх можуть зараховувати до відповідної групи закладу дошкільної освіти, що функціонує за повним режимом перебування, але без організації для них харчування за умови короткотривалого перебування.

Станом на 26.06.2024 наповнюваність груп короткотривалого перебування дітей ДНЗ-ЦРД «Підростайко» становить 0 осіб.

При цьому, поряд знаходяться 4 заклади дошкільної освіти, які мають вільні місця для дітей дошкільного віку відповідно до потреб мешканців району.

Разом з тим, штатний розпис ДНЗ-ЦРД «Підростайко» налічує 13 посад з яких 12 є вакантними, а отже виникає необхідність у оптимізації мережі закладів дошкільної освіти Деснянського району міста Києва та реорганізації комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла- садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення)

Проект рішення розроблено відповідно до статей 104-107 Цивільного кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 86), враховуючи рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

Проект рішення не носить нормативно-правовий характер, не зачіпає права, свободи й законні інтереси громадян та не має міжвідомчий характер.

Проект рішення не містить ознаки регуляторного акта та інформації про дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення

Прийняття та реалізація цього проекту рішення є реорганізація закладів дошкільної освіти, що знаходяться в одному приміщенні, шляхом приєднання.

Проект рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Внаслідок прийняття даного рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної дошкільної освіти.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з бюджету міста Києва по галузі «Освіта» на відповідний бюджетний рік та не впливає на показники бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Інформація про персональні дані

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації про персональні дані фізичних осіб у розумінні статей 11 та 21 Закону України «Про інформацію» та статті 2 Закону України «Про захист персональних даних».

8. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Директор Департаменту
освіти і науки



Олена ФІДАНЯН



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Присяжнюку М. О.
Васильчуку В. В.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 09.08.2024
№ 08/231 – 1107/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“09” серпня 2024 року
№ 08/231 - 1107/ПР



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-6312
09.08.2024

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про реорганізацію комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва».

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про реорганізацію комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва» на 2 арк. в 1 прим.;

2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про реорганізацію комунального дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва шляхом приєднання його до закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва» на 3 арк. в 1 прим.;

3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

Наталія Медведчук 278 50 32